

岡山市広報連絡資料





令和5年7月3日

「ことりっぷ岡山・倉敷 まちあるきスタンプラリー」を 開催します

倉敷市との連携事業として、岡山市・倉敷市の両市を周遊するデジタルスタンプラリーを開催するとともに、大阪にある梅田 蔦屋書店の旅行関連書籍コーナーにおいて、スタンプラリーのPRや観光パンフレットの配架、パネル展示等を行い、関西圏からの誘客を図ります。

1 内容

(1)ことりっぷ岡山・倉敷 まちあるきスタンプラリー

- 開催期間:令和5年7月15日(土) ~ 9月18日(月·祝)
- 場所:岡山市・倉敷市内の計44スポット
- 内容:ことりっぷ小冊子「倉敷・岡山さんぽ」の掲載店舗を巡り、スマホでデジタルスタンプを集めます。集めたスタンプの数に応じて、抽選で素敵なプレゼントが当たります。
- イベント詳細: https://co-trip.jp/article/619870/(ことりっぷWEB) ※WEBサイトは、7月3日(月)午前10時に公開予定。

(2)大阪·梅田の蔦屋書店での観光PR

- 開催期間:令和5年7月15日(土) ~ 7月31日(月)
- 場所:梅田 蔦屋書店(JR大阪駅直結 ルクア イーレ9階)
- 内容:前述(1)のスタンプラリーのPRや観光パンフレットを配架するとともに、両市を周 遊するモデルプランや魅力的な写真パネルの展示を行います。

2 実施主体

「岡山・倉敷」観光推進協議会

(岡山市、おかやま観光コンベンション協会、倉敷市、倉敷観光コンベンションビューロー)

3 その他

- ・ことりっぷ小冊子「倉敷・岡山さんぽ」は、7月15日(土)から梅田 蔦屋書店、スタンプラリー の参加店舗及び両市の観光施設等で配布します。
- ・ことりっぷとは、株式会社昭文社が旅情報をガイドブックやWEBを通じて発信している旅メ ディアです。

【問い合わせ先】

岡山市プロモーション・MICE推進課 宮本、増田 直通086-803-1333 内線4534・4537